



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ

**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ»**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληρ.: Τσουλέλλη Αθηνά
Τηλ.: 2251026390
Fax : 2251037130
Email:bostaniopr@yahoo.gr

ΑΔΑ: 6ΘΚΤ469070-ΗΓΡ
Α.Δ.Α.Μ.: 17PROC006129548
Μυτιλήνη 03-05-2017
Αρ.Πρωτ.: 7441

ΠΡΟΣ:
ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΘΕΜΑ: Αίτημα κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για την προμήθεια antivirus για τους υπολογιστές του Γ.Ν.Μ. «Βοστάνειο».

Το Νοσοκομείο Μυτιλήνης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6¹/21-03-2017 (θέμα 26^ο) ζητά την υποβολή **κλειστής** οικονομικής προσφοράς για την προμήθεια antivirus (crn:48700000-5) για τους υπολογιστές του με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.

Παρακαλούμε η προσφορά σας (τιμή) να είναι χωρίς Φ.Π.Α. και να αναφέρεται ο ΦΠΑ ο οποίος αναλογεί.

Συνολικό ποσό έγκρισης **10.000,00 €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Η προσφορά σας θα γίνεται αποδεκτή στο Γραφείο Προμηθειών το αργότερο ως τη **Τρίτη 23-05-2017** και ώρα **14:15**.

Στο φάκελο της προσφοράς να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο προσφέρων θα δηλώνει υπεύθυνα, ότι έλαβε γνώση των Τεχνικών Προδιαγραφών που ακολουθούν στις οποίες θα συμμορφωθεί απαραίτητα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται δύο (2) επί μέρους ανεξάρτητοι σφραγισμένοι φάκελοι, με τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου και συγκεκριμένα:

Α. Τα **ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ** της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Σημειώνεται ότι επί ποινή απόρριψης στο φάκελο αυτό δεν πρέπει να περιλαμβάνονται οικονομικά στοιχεία.

Γ. Τα **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ** της προσφοράς, επί ποινή απορρίψεως, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Σε περίπτωση που τα ΤΕΧΝΙΚΑ στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Στην Οικονομική προσφορά θα αναφέρεται η αντίστοιχη τιμή και ο κωδικός του είδους στο Παρατηρητήριο Τιμών, όταν δεν υπάρχει αντιστοιχία αυτό θα δηλώνεται με υπεύθυνη δήλωση.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από το Γραφείο Προμηθειών και το αρμόδιο τμήμα Πληροφορικής .

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ : Τεχνικές Προδιαγραφές antivirus

A. ΓΕΝΙΚΑ

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η προμήθεια του λογισμικού **ESET nod32 Antivirus** για την κάλυψη των αναγκών ασφάλειας του εξοπλισμού και των πληροφοριακών συστημάτων Γ.Ν.Μ «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ»

B. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

B.1.: ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

A/A	Περιγραφή	Ποσότητα/Άδειες
1.	Λογισμικό προστασίας από ιούς (antivirus) ESET nod32 Antivirus (Business edition)	250
2	Άδειες χρήσης ESET nod32 Antivirus για servers	5
3.	Κονσόλα διαχείρισης ESET nod32 Antivirus τερματικών	1

B.2. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ (ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ)

(να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας επί ποινή αποκλεισμού)

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	
	ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ	ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1.	Το λογισμικό αποτελεί την τελευταία διαθέσιμη έκδοση του προϊόντος.		
2.	Προσφέρονται 250 άδειες χρήσης για περίοδο συνδρομής τριών (3) χρόνων ή έλλειψη αυτού 2 χρόνων (να σημειωθεί ο χρόνος). Υποστηριζόμενα λειτουργικά συστήματα: Windows XP,7,8,8.1,10,2003,2008 (x86/x64)		
3.	Δυνατότητα λήψης (χωρίς περιορισμό) της τελευταίας έκδοσης, των ενημερώσεων / αναβαθμίσεων καθ' όλη τη διάρκεια της συνδρομής.		

4.	Θα παραδοθεί το αντίστοιχο αυθεντικό μέσο όπως αυτό προτείνεται από τον κατασκευαστή και το πιστοποιητικό της άδειας. Στο πιστοποιητικό της άδειας πρέπει να αναγράφεται το όνομα του πελάτη, το αγορασμένο προϊόν, ο αριθμός αδειών και οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης της συνδρομής.		
5.	Το λογισμικό να παρέχει πλήρη διαχείριση μέσω κεντρικής κονσόλας απομακρυσμένης διαχείρισης και να δίνει την δυνατότητα για την εγκατάσταση / απεγκατάσταση λογισμικού, προγραμματισμένη προώθηση ενημερώσεων και νέων εκδόσεων, καθορισμός πολιτικών ασφαλείας, σχεδιασμός ελέγχων σταθμών εργασίας, περιορισμός δικαιωμάτων χρηστών τροποποίηση λειτουργιών λογισμικού, παρακολούθηση ιστορικού ιών και διαχείριση καραντίνας σταθμών εργασίας) προγραμματισμένων τακτικών ελέγχων (scanning) των σταθμών		
6.	Το λογισμικό παρέχει επιπλέον ενσωματωμένες δυνατότητες antisпам και δυνατότητα φιλτραρίσματος περιεχομένου (web content filtering)		
7.	Παρακολούθηση των σταθμών εργασίας σε πραγματικό χρόνο και παρεμπόδιση εγκατάστασης κακόβουλου λογισμικού (cookies και spyware). Παρακολούθηση συνήθων σημείων εισόδου και εγκατάστασης κακόβουλου λογισμικού (μητρώο συστήματος, διαδικασίες που εκκινούν με την εκκίνηση του συστήματος, αρχείο hosts, τροποποίηση ρυθμίσεων προγραμμάτων πλοήγησης στο Internet κλπ).		

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ZEPBOY ANNA

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

- 1) ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ.
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ SITE ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
 (www.vostanio.gr) ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ.